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a pénzügyminiszter és a külkereskedelmi miniszter 
22/1981 /VIII.6./ PM-KKM.sz. együttes rendeletének 
a külszolgálatot teljesítőkre vonatkozó vámrendelkezései 

végrehajtása tárgyában

Budapest, 1981. november .4.

A pénzügyminiszter és külkereskedelmi miniszter 1981. au­
gusztus 6-án hatályba lépett 22/1981. sz. együttes ren­
deleté lényegesen módosította a vámjog részletes szabá­
lyainak megállapításáról és a vámeljárás szabályozásá­
ról szóló 39/1976. sz. PM-KKM együttes rendeletnek a kül­
szolgálatot teljesítők által behozott vámáruk vámmentes, 
illetve kedvezményes vámkezelését szabályozó 84. §-át.

A módosítás célja, hogy a szóbanforgó vámáruk karének 
szabatosabb meghatározásával, egyes alaki, eljárási ren­
delkezések kiegészítésével és változtatásával a kedvez­
mények ténylegesen a külszolgálatot teljesítő személyi 
és családi szükségletét biztosítsák, ugyanakkor a nyerész­
kedés, a joggal való visszaélés lehetőségeit tovább kor­
látozzák .
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A személyi állomány fokozott politikai és erkölcsi 
védelme megköveteli, hogy a személyi állomány a jel­
zett jogszabályokat részletesen megismerje, személyi 
ügyeinek intézésében azokat szabatosan betartsa. 
Ennek érdekében  a következők szerint

i n t é z k e d e m

1. / A központi osztályvezetők, a rezidensek gondos­
kodjanak arról, hogy a Magyar közlöny 1981. évi 
45. sz. megjelent idevonatkozó jogszabályokat 
az érintett személyi állomány megismerje.

2. / A szabályok értelmezésében felmerülő kétség ese­
tén a csoportfőnökség 4. /igazgatási/ osztályától 
kérjenek útmutatást.

3./ A személyi állomány tagja külszolgálata alatt vásá­
rolt és kedvezményesen vámkezelt tartós fogyasztási 
cikk értékesítése esetén - a vámszabályokban meg­
határozott feltételek mellett - előzetes jelentési köte­
lezettséggel tartozik. A tervezett értékesítés indo­
kát tartalmazó jelentést a közvetlen előljáró véle­
ményével ellátva szolgálati útón hozzám kell fel­
terjeszteni .
Állásfoglalásomig a vámkezelt tárgyak nem értékesít­
hetők .

4./ A vámszabályok megsértése, a jelentési kötelezettség 
elmulasztása esetén fegyelmi felelősségre vonást al­
kalmazok .

Bogye János v . vezérőrn agy 
főcsoportfőnök-helyettesKészült: 1 pl/2 lapoldalon 

Készítette: Dr.HL/MEné.
Ránk xeroxon másolva: 20 pl-ban.
Kapják : Elosztó szerint.
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